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ВЕЛИКОДНЄ ПОСЛАННЯ  
ВЛАДИК УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ 

 У ПОЛЬЩІ 2016 р. 
 

 

Всесвітлішим і Високопреподобним Отцям,  
Преподобним Монахам і Монахиням,  

Дорогим у Христі Братам і Сестрам! 
 

Христос Воскрес! 

Дорогі у Христі Брати i Сестри! 

Цьогорічні свята Христового Воскресіння святкуємо згідно з 

юліянським календарем дуже пізно. Минуло бо вже п’ять тижнів, коли 

святкували їх вірні латинської традиції та частина наших єпархій у 

західному світі. Давно вже теж проминула на зовні великодня 

атмосфера. Однак, незважаючи на календарний аспект, перед нами, 

яким через історичні, економічні та соціяльні обставини прийшлось 

жити в особливих умовах сьогоднішнього світу, знову постає питання 

про суть та зміст Христової Пасхи. 

Коли говоримо про наше святкування Христового Воскресіння, то 

найчастіше маємо на думці участь у пасхальних богослуженнях, спільний 

сніданок, в часі якого ділимось з близькими свяченим яйцем і паскою та 

маємо нагоду у святковій атмосфері зустрітися зі своїми рідними та 

друзями. Боляче, прикро і сумно, коли ми перебуваємо далеко від своїх 

близьких, коли споживаємо свячене на самоті, чи змушені іти до праці, 

коли в наших церквах співається радісно і велично тропар “Христос 

Воскрес із мертвих, смертю смерть подолав і тим, що в гробах, життя 

дарував!” 

Очевидно, незалежно від зовнішнього святкування, Христове 

Воскресіння відносимо передовсім до євангельської події Воскресіння з 

мертвих нашого Спасителя. Найперше пригадуємо слова ангела, 

промовлені до жінок, які прийшли в неділю рано до Христового гробу, 

щоб намастити його тіло і почули: “Не бійтеся! Ви шукаєте Ісуса 

Назарянина, розп’ятого. Він воскрес, його нема тут. Ось місце, де його 

були поклали. Та ви йдіть, скажіть його учням і Петрові, що він 

випередить вас у Галилеї: там його побачите, як він сказав вам” (Мр. 16, 

6-7). Бачимо його теж у численних об’явленнях апостолам і учням після 

свого воскресіння: “У той час, коли Ісус воскрес із мертвих, то став 

посеред своїх учнів і до них каже: - Мир вам! Вони, налякані й у великому 

страсі, думали, що духа бачать. Та він сказав їм: - Чого стривожились? 

Чого сумніви постають у серцях ваших? Гляньте на мої руки й ноги: та 
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це ж я! Доторкніться до мене і збагніть, що дух тіла і костей не має, як 

бачите, що я маю. Сказавши це, він показав їм руки і ноги” (Лк. 24, 36-

40). Воскреслий Христос залишає також своїм учням конкретні 

завдання, які мають виконувати після його вознесіння: “Ісус приступив і 

промовив до них: - Дана мені всяка влада на небі і на землі. Ідіть, отже, 

навчайте усі народи: христячи їх в ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа, 

навчаючи їх берегти все, що я вам заповідав. Ось я з вами по всі дні аж до 

кінця віку” (Мт. 28, 18 – 20). 

В часі своєї промови перед молитвою «Царице Неба» в неділю, 7 

квітня 2013 р., Папа Франциск дає особливе пояснення суті Христової 

Пасхи та вказує на виклики, які вона ставить перед нами: “Церква 

послана воскреслим Христом звіщати людям прощення гріхів, і давати 

тим самим зростати Царству любові, сіяти мир в серцях, щоб він 

утверджувався також у відносинах, в суспільствах, в інституціях. І Дух 

Воскреслого Ісуса проганяє страх із серця апостолів і спонукає їх вийти зі 

Світлиці, щоб нести Євангеліє у світ. Нам теж треба сміливіше 

свідчити про віру у Воскреслого Христа! Ми не повинні боятися бути 

християнами і жити по-християнськи! Ми повинні мати цю мужність 

йти і проповідувати Воскреслого Христа, тому що Він є нашим миром, 

Він зробив цей мир Своєю любов’ю, Своїм прощенням, Своєю кров’ю, 

Своїм милосердям”. 

Церква являється від початку, також сьогодні, та аж до кінця світу, 

цією спільнотою, яка має нести у світ Христовий мир, який Воскреслий 

Спаситель залишив нам. Як ми чули, цей мир, який випливає з великого 

Божого милосердя та одержаного прощення гріхів, повинен гостити в 

наших серцях, в наших родинах, в різних державних і громадських 

інституціях, у Церкві та у міждержавних відносинах. Якщо б ми справді 

щиро прийняли Христові слова та несли у світ Його мир, то сьогодні, 

напевно, цей світ був би зовсім інакшим. Не було б стільки розбитих 

подружжів, не було б нещастя корупції, не було б проблеми абортів, не 

було б війни на Сході України та в інших частинах світу, не було б 

тероризму, не треба було б людям залишати своїх домів та шукати нового 

місця у світі для себе та своїх близьких. 

У попередньо згаданій промові перед молитвою «Царице Неба», Папа 

Франциск закликає нас також сміливіше свідчити віру у Воскреслого 

Христа та не соромитися бути християнами і жити по-християнськи. 

Скріплені Христовою мужністю, ми повинні йти і проповідувати 

Воскреслого Христа, тому що Він є нашим миром. 

Дорогі у Христі Брати і Сестри! 

При нагоді нашого святкування празника Христового Воскресіння і 

сьогодні постають перед нами дуже важливі питання, які вимагають 
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глибокого замислення та особистих відповідей. Таким особливим 

питанням є питання, яке місце в нашому житті займає правда про 

Христове Воскресіння. Турбує факт, що напередодні Христового 

Воскресіння до наших єпископських консисторій є багато телефонних 

дзвінків з запитаннями про годину свячення пасок в наших храмах. 

Майже немає питань про годину служіння Воскресної Утрені чи 

Великодньої Божественної Літургії, лише про те, коли будуть у церквах 

свячені яйця, м’ясо та паска. На жаль, для частини наших вірних 

Христове Воскресіння це одинока нагода, коли вони відвідують храми, 

тому в цей день не лише варто, але й треба кожному з нас поставити собі 

питання: чим для мене особисто є Христова Пасха, та, яке місце у моєму 

житті займає таємниця Христового Воскресіння? Треба запитати себе, чи 

я готовий прийняти мир, дарований Христом, та змінювати себе у ньому 

та світ довкола себе? Треба запитати, чи моє святкування Христової 

Пасхи не закінчується у перший, другий або, найдальше, третій день 

Христового Воскресіння? Треба запитати себе, чи я хочу і готовий щодня 

відважно нести у світ правду про Христове Воскресіння! 

Дорогі у Христі  Брати та Сестри! 

Бажаємо усім Вам радісного та глибокого пережиття Свят Христового 

Воскресіння. Нехай Воскреслий Христос благословить усіх Вас та 

допомагає радісно відкритись на отримання дару Христового миру. 

Нехай Воскреслий Христос заохочує кожного з Вас бути апостолом 

правди про Його Воскресіння та обдаровує радістю спільного 

перебування зі своїми найближчими. Нехай обдаровує Вас внутрішнім 

спокоєм та миром та усіма потрібними духовними і дочасними добрами. 

 

Благословення Господнє на Вас! 

  

Архиєпископ Євген (Попович) 

Митрополит Перемисько-Варшавський 
 

Єпископ Володимир (Ющак) 

Владика Вроцлавсько-Ґданський  
 

 
+ Архиєпископ емерит Іван (Мартиняк) 

 

 

Дано у Перемишлі-Вроцлаві, у Празник Христового Воскресіння, 

2016 Року Божого. 
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